ANUALA DE ARHITECTURĂ BUCURESTI
EDITIA a V-a  2007
CARTE DE ARHITECTURA
Incepand cu Editia a V-a 2007 a Anualei de Arhitectura Bucuresti, sectiunea Carte de Arhitectura isi schimba formatul. In concurs nu mai sunt admise decat cartile ce trateaza subiecte legate de arhitectura, fiind excluse periodicele. Participarea cu lucrari la aceasta sectiune este deschisa tuturor arhitectilor membri ai filialei, autori de carte. De asemenea pentru o mai buna ilustrare a situatiei cartii de arhitectura din tara, vor fi invitate, in afara concursului, editurile ce au tiparit carte de arhitectura, altele decat cele prezentate direct de autori. 

Înscrierea în Concurs se face numai pe bază Formularului de Înscriere, conform Invitatiei generale lansate pe 19.03.2007.

REGULAMENT DESFASURARE 

Expozitie–concurs CARTE DE ARHITECTURA
Lucrările sectiunii Carte de Arhitectura vor fi prezentate pe panouri din carton muss de 70x100x5mm. Fiecare lucrare va fi prezentata in expozitie pe 1 (un) panou paginat vertical, intr-o grafica la alegere. Panoul trebuie obligatoriu sa contina coperta cartii si un scurt text de prezentare. Fiecare participant poate expune oricate lucrari. 
Panourile vor avea obligatoriu înscrise pe ele următoarele date:

· Denumire volum 
· Date caracteristice ale proiectului (an aparitie, tiraj etc)
· Autor / coautori

· Editura
Pentru jurizare fiecare participant va depune 4 (patru) exemplare ale fiecarei carti la sediul OAR Bucuresti, nu mai tarziu de 30 aprilie 2007, cate una pentru fiecare membru al juriului, una pentru a fi prezentata in expozitie si una care ramane la OAR Bucuresti.  

JURIUL sectiunii Carte de Arhitectura
Arh. Mariana Celac

Arh. Augustin Ioan

Arh. Mariana Margineanu Carstoiu

PREMIUL sectiunii Carte de Arhitectura
Carte castigatoare 



750 Euro

Eventualele intrebari vor fi adresate Secretariatului Filialei, pe adresa de email a OAR Filiala Bucureşti oarbuc@rdslink.ro  – data limită vineri 16 aprilie 2007.

03 aprilie 2007




Comisar al Anualei









arh. Bruno Andresoiu
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